

To: [redacted] [redacted]@minvws.nl
From: [redacted]
Sent: Wed 7/1/2020 1:45:20 PM
Subject: RE: Regiegroep testen en traceren 1 juli 2020 - agenda en stukken
Received: Wed 7/1/2020 1:45:20 PM
[stuurgroep T&T startbijeenkomst.pptx](#)

Hierbij mijn bijdrage tbv regiegroep T&T.

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 1 juli 2020 09:12

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted]@ggdghor.nl; [redacted]@ggdfryslan.nl; [redacted]@ggdgm.nl; [redacted]@ghorasd.nl; [redacted]@rivm.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@rivm.nl; [redacted]@ggdghor.nl; [redacted]@lumc.nl; [redacted]@rivm.nl; [redacted]@lcdk.nl;

CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted]@ggdghor.nl; [redacted]@ggdghor.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@ggdghor.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl; [redacted]@minvws.nl;

Onderwerp: Regiegroep testen en traceren 1 juli 2020 - agenda en stukken

Goedemorgen allemaal,

Vanmiddag spreken we elkaar tijdens de regiegroep testen en traceren, de eerste in dit bredere verband. Aansluitend op onderstaande mail van gisterenochtend, vinden jullie bijgevoegd de agenda voor dit overleg en het verslag van de bijeenkomst op 24 juni jongstleden. Ook vinden jullie een concept van de denkrichting die VWS ontwikkeld heeft ten aanzien van de vraag wat nodig is om samen klaar te staan voor het najaar.

De Webex-link naar de bijeenkomst van vanmiddag is onderaan deze mail eveneens toegevoegd.

Vriendelijke groet en tot vanmiddag,

[redacted]

[redacted] **nodigt u uit om deel te nemen aan deze Rijksvideo Vergadering.**

[redacted] 5.1.2h

woensdag 01 juli 2020

16:00 | (UTC+02:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen | 1 uur 30 minuten

[Deelnemen aan vergadering](#)

Tik om deel te nemen vanaf een mobiel apparaat (alleen deelnemers)

5.1.2h Netherlands Toll
 5.1.2h United States Toll

Deelnemen via telefoon

5.1.2h Netherlands Toll
 5.1.2h United States Toll

[Algemene inbelnummers](#)

Deelnemen via een videosysteem of -toepassing

Kies 5.1.2e [@rijksvideo.webex.com](#)

U kunt ook 5.1.2e kiezen en uw vergaderingsnummer invoeren.

Deelnemen met Microsoft Lync of Microsoft Skype voor Bedrijven

Kies 5.1.2e [@lync.webex.com](#)

Van: 5.1 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>

Verzonden: dinsdag 30 juni 2020 10:01

Aan: 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>; 5.1.2e [@ggdghor.nl](#); 5.1.2e [@ggdfryslan.nl](#); 5.1.2e [@ggdhm.nl](#);
 5.1.2e < 5.1.2e [@ghorasd.nl](#)>; 5.1.2e < 5.1.2e [@rivm.nl](#)>; 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>;
 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>; 5.1.2e [@rivm.nl](#); 5.1.2e [@ggdghor.nl](#); 5.1.2e [@lumc.nl](#);
 5.1.2e < 5.1.2e [@rivm.nl](#)>; 5.1.2e < 5.1.2e [@lcdk.nl](#)>

CC: 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>; 5.1.2e [@ggdghor.nl](#); 5.1.2e [@ggdghor.nl](#); 5.1.5
 5.1.5 < 5.1.2e [@ggdghor.nl](#)>; 5.1.2e) < 5.1.2e [@minvws.nl](#)>; 5.1.2e
 5.1.2e < 5.1.2e [@ggdghor.nl](#)>; 5.1.5 5.1.2e [@minvws.nl](#); 5.1.2e

(5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>;
 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: voorbereiding startvergadering Regiegroep testen en traceren

Beste mensen,

Zoals met jullie allen besproken lijkt het moment aangekomen om de gegroeide overlegstructuren rondom testen (*Stuurgroep LCT*) en traceren (*bestuurlijke regiegroep*) te integreren. Een eerste stap is om aanstaande woensdag (1 juli, 16:00–17:00 – houd svp rekening met enige uitloop) in een nieuwe samenstelling te starten met de regiegroep Testen en traceren. Woensdag zitten VWS, GGD-GHOR, RIVM, NVVM en het LCDK aan tafel; ik wil gezamenlijk met jullie bepalen of dat de juiste constellatie is en of we eventueel behoefte hebben aan aanvullende expertise.

Ik vind het belangrijk om een goede start te maken en ieders ideeën over de komende periode te verzamelen en daarover met elkaar het gesprek te voeren. Om dit te doen wil ik jullie vragen om voorafgaand aan de bijeenkomst (b.v. morgen einde dag) een **kort** documentje of presentatie voor te bereiden met een beantwoording van de onderstaande drie vragen:

1. Welke doelen en acties hebben wij met elkaar vast te stellen om met het test- en traceerbeleid voorbereid te zijn op het najaar; van de eerste klacht tot het laatste maatregel om verspreiding te voorkomen?
2. Welke (tijdelijke) afspraken tussen betrokkenen acht je noodzakelijk om gedurende een mogelijke nieuwe crisis / tweede golf snel en adequaat te kunnen handelen?
3. Welke overleg- en werkstructuur past bij hierbij?

Het is wellicht een uitdaging om dit woensdag integraal met elkaar te bespreken, maar ik denk dat we prima in staat zullen zijn om de verschillen en overeenkomsten eruit te halen en met elkaar tot conclusies te komen.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Ministerie van VWS

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e @minvws.nl

+31 6

5.1.2e

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 12 juni 2020 14:59

Aan: 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @ggdfryslan.nl; 5.1.2e @ggdnh.nl; 5.1.2e)

5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e);

5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e); 5.1.2e);

5.1.2e @xs4all.nl; 5.1.2e @rivm.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e)

5.1.5 5.1.2e @ggdghor.nl; 5.1.2e)

Onderwerp: Bestuurlijke regiegroep testen en traceren

Tijd: woensdag 1 juli 2020 16:00-17:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

Locatie: VWS (ntb) // Webex (volgt)

Goedemiddag allemaal,

Op verzoek van 5.1.2e, een uitnodiging voor een volgend overleg van de Bestuurlijke regiegroep testen en traceren.

Locatie, webex details en agenda volgen.

Vriendelijke groet en fijn weekend,

5.1.2e